

ERRATA ET CORRIGENDA.

- In the seventh line, page 35, insert "Chap. 20" after "32-33 Vic."
- In the nineteenth line, [page 47, "seventy-second" instead of "twenty-second."
- In the eighteenth line, page 74, insert "and" after "Sessions."
- In the twenty-first line, page 85, insert "counts" instead of "courts."
- In the twelfth line, page 92, insert "the offence" before "appear."
- In the nineteenth line, page 198, the words "and frauds" to be erased.
- In the twelfth line, page 205, insert "infamous" instead of "famous."
- In the twenty-first line, page 206, insert "indifferent" instead of "indifferently."
- In the thirteenth line, page 224, insert "Section 40" instead of "Chap. 40."
- In the twelfth line, page 225, after "page 242," insert "18."
- In the twenty-seventh line, page 260, insert "attempt to commit the" before "misdemeanor."
- In the first line, page 261, insert "attempt to commit the" before "offence."
- In the nineteenth line, page 261, insert "though" instead of "through."
- In the eleventh line, page 265, insert "held" after "it was."
- In the twentieth line, page 280, the comma should be after "assault" instead of after "also."
- In the seventh line, page 408, insert "2 Burr." instead of "3 Burr."
- In the first line, page 439, insert "within" instead of "without."
- Page 511, after section 3, insert section 4 as follows: "The Act hereby amended shall be construed as if the provisions of this Act were substituted for the first section of the said Act."

TABLE OF STATUTES.

THE PROCEDURE ACT.

32-33 Vic., ch. 29.

	PAGE		PAGE
Section 1.....	2	Section 50.....	263
Section 2.....	9	Section 51.....	266
Section 3.....	23	Section 52.....	282
Section 4.....	27	Section 53.....	283
Section 5.....	29	Section 54.....	284
Section 6.....	30	Section 55.....	285
Section 7.....	30	Section 56.....	285
Section 8.....	33	Section 57.....	291
Section 9.....	50	Section 58.....	295
Section 10.....	50	Section 59.....	298
Section 11.....	51	Section 60.....	299
Section 12.....	66	Section 61.....	301
Section 13.....	72	Section 62.....	302
Section 14.....	73	Section 63.....	302
Section 15.....	75	Section 64.....	305
Section 16.....	79	Section 65.....	306
Section 17.....	93	Section 66.....	311
Section 18.....	93	Section 67.....	311
Section 19.....	97	Section 68.....	312
Section 20.....	97	Section 69.....	313
Section 21.....	98	Section 70.....	315
Section 22.....	100	Section 71.....	315
Section 23.....	102	Section 72.....	316
Section 24.....	113	Section 73.....	316
Section 25.....	113	Section 74.....	317
Section 26.....	116	Section 75.....	317
Section 27.....	136	Section 76.....	317
Section 28.....	154	Section 77.....	341
Section 29.....	155	Section 78.....	347
Section 30.....	160	Section 79.....	348
Section 31.....	166	Section 80.....	360
Section 32.....	169	Section 81.....	393
Section 33.....	178	Section 82.....	395
Section 34.....	179	Section 83.....	395
Section 35.....	183	Section 84.....	396
Section 36.....	196	Section 85.....	396
Section 37.....	197	Section 86.....	407
Section 38.....	210	Section 87.....	413
Section 39.....	217	Section 88.....	414
Section 40.....	218	Section 89.....	414
Section 41.....	226	Section 90.....	415
Section 42.....	228	Section 91.....	415
Section 43.....	228	Section 92.....	415
Section 44.....	229	Section 93.....	416
Section 45.....	231	Section 94.....	417
Section 46.....	252	Section 95.....	417
Section 47.....	253	Section 96.....	418
Section 48.....	254	Section 97.....	419
Section 49.....	254	Section 98.....	419

	PAGE		PAGE
Section 99	420	Section 119	428
Section 100	421	Section 120	429
Section 101	421	Section 121	429
Section 102	421	Section 122	429
Section 103	422	Section 123	429
Section 104	422	Section 124	430
Section 105	422	Section 125	433
Section 106	425	Section 126	433
Section 107	425	Section 127	434
Section 108	426	Section 128	435
Section 109	426	Section 129	436
Section 110	426	Section 130	437
Section 111	426	Section 131	437
Section 112	427	Section 132	437
Section 113	427	Section 133	437
Section 114	427	Section 134	437
Section 115	427	Section 135	438
Section 116	428	Section 136	438
Section 117	428	Section 137	439
Section 118	428	Section 138	439

THE SUMMARY TRIAL ACT.

32-33 Vic., ch. 32.

Section 1	440	Section 19	449
Section 2	441	Section 20	449
Section 3	442	Section 21	449
Section 4	443	Section 22	449
Section 5	444	Section 23	450
Section 6	444	Section 24	450
Section 7	444	Section 25	450
Section 8	444	Section 26	450
Section 9	445	Section 27	451
Section 10	445	Section 28	451
Section 11	445	Section 29	451
Section 12	446	Section 30	451
Section 13	446	Section 31	452
Section 14	447	Section 32	452
Section 15	447	Section 33	453
Section 16	447	Section 34	453
Section 17	448	Section 35	453
Section 18	448		

JUVENILE OFFENDERS' ACT.

32-33 Vic., ch. 33.

Section 1	456	Section 12	460
Section 2	456	Section 13	460
Section 3	457	Section 14	461
Section 4	458	Section 15	461
Section 5	458	Section 16	462
Section 6	459	Section 17	462
Section 7	459	Section 18	462
Section 8	459	Section 19	463
Section 9	459	Section 20	463
Section 10	460	Section 21	463
Section 11	460	Section 22	463

TABLE OF STATUTES.

xiii

PAGE		PAGE	
Section 23.....	464	Section 27.....	465
Section 24.....	464	Section 28.....	466
Section 25.....	464	Section 29.....	466
Section 26.....	465	Section 30.....	467

JUVENILE OFFENDERS' ACT.

(Province of Quebec.)

32-33 Vic., ch. 34.

Section 1.....	467	Section 6.....	469
Section 2.....	468	Section 7.....	470
Section 3.....	468	Section 8.....	470
Section 4.....	468	Section 9.....	471
Section 5.....	469	Section 10.....	471

SPEEDY TRIAL ACT.

(For Ontario and Quebec.)

32-33 Vic., ch. 35.

Section 1.....	472	Section 6.....	474
Section 2.....	472	Section 7.....	474
Section 3.....	472	Section 8.....	475
Section 4.....	473	Section 9.....	475
Section 5.....	473		

GENERAL REPEAL ACT.

32-33 Vic., ch. 36.

Section 1.....	480	Section 6.....	483
Section 2.....	482	Section 7.....	484
Section 3.....	482	Section 8.....	484
Section 4.....	482	Section 9.....	484
Section 5.....	483	Section 10.....	485

EXTENSION ACT TO MANITOBA.

34 Vic., ch. 14.

Section 1.....	498	Section 5.....	501
Section 2.....	500	Section 6.....	501
Section 3.....	500	Section 7.....	502
Section 4.....	500		

EXTENSION ACT TO BRITISH COLUMBIA.

37 Vic., ch. 42.

Section 1.....	502	Section 5.....	504
Section 2.....	503	Section 6.....	504
Section 3.....	503	Section 7.....	504
Section 4.....	503	Section 8.....	505

xiv

TABLE OF STATUTES.

AN ACT TO AMEND THE PROVISIONS OF

"An Act to amend the Criminal Law relating to Violence, Threats and Molestation."

38 Vic., ch. 39.

PAGE		PAGE	
Section 1.....	509	Section 3.....	511
Section 2.....	511	Section 4.....	In the Corrigenda list.

LARCENY AMENDMENT ACT OF 1875.

38 Vic., ch. 40.

Section 1.....	512
----------------	-----

PROCEDURE ACT, AMENDMENT TO (1875).

38 Vic., ch. 43.

Section 1.....	514
----------------	-----

AN ACT TO AMEND THE ACT FOR THE MORE SPEEDY TRIAL IN CERTAIN CASES OF PERSONS CHARGED WITH FELONIES AND MISDEMEANORS IN THE PROVINCES OF ONTARIO AND QUEBEC.

38 Vic., ch. 45.

Section 1.....	516	Section 3.....	516
Section 2.....	516		

SPEEDY TRIAL AMENDMENT ACT FOR ONTARIO (1875).

38 Vic., ch. 47.

Section 1.....	517	Section 5.....	518
Section 2.....	517	Section 6.....	518
Section 3.....	518	Section 7.....	519
Section 4.....	518		

AN ACT TO REPEAL CERTAIN PROVISIONS OF AN ACT OF THE LEGISLATURE OF NOVA SCOTIA RESPECTING PETTY OFFENCES, TRESPASSES AND ASSAULTS (1875).

38 Vic., ch. 48.

Section 1.....	520
----------------	-----